

### кметски

## ВЕСТНИК „СТРУМЯНИ“ НАВЪРШИ 1 ГОДИНА

На 5 юни 2006 г. Общинска администрация Струмияни издава 1 брой на вестника



**Уважаеми Дами и Господа, жители на община Струмияни, скъпи приятели,**  
Водени от амбицията да бъдете информирани

за всичко, което се случва или предстои да се случи на територията на общината, да получавате полезна информация по различни проблеми, както и да имате възможност да изразите своето мнение, да дадете своите предложения, да отправите своята критика, издаваме вестник „Струмияни“.

Вестникът е плод на работата и съвместните усилия на екип от специалисти от община

Струмияни, експерти в земеделието, социалното подпомагане, юристи и икономисти, сплотени от идеята за максимална прозрачност в управлението на общината и максимална информираност за всичко онова, което Ви интересува, за проблемите в България и света.

С уважение към вас и благодарност за вашата подкрепа и доверие – Валентин Чиликов – кмет на община Струмияни.

## УЧИЛИЩАТА В ОБЩИНА СТРУМЯНИ ОТБЕЛЯЗАХА ТЪРЖЕСТВЕНО 24 МАЙ



Учениците от ОУ „Св. Кирил и Методий“, с.Струмияни и техните учители организираха Празника на буквите, по случай 24 май - Ден на славянската писменост

По традиция всяка година ученици и учители от училищата в общината отбелязват празника на славянската писменост. В ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ с. Илинденци тържеството, посветено на братята първоучители,

се състоя в празнично украсения стол на училището. Директорката, г-жа Урдова, откри празника като прочете поздравителен адрес, изпратен от общината. Тя връчи грамоти за отличен успех на ученици от началния и

и прогимназиалния етап на обучение.

Първокласниците взеха участие в празничния концерт като изразиха радостта си, че вече са грамотни. Пред украсения с венец портрет на двамата братя Кирил и Методий, те получиха свидетелствата си за завършване на първи клас от г-жа Урдова, която им пожела още по-големи успехи. Учениците от VII клас изпълниха рецитал, посветен на живота и делото на двамата братя и техните ученици, които разпръснаха мрака на невежеството и разкриха пред славянците пътя към науката и просвещението. Следва стр.2



## РЕМОНТ НА ПЪТНАТА НАСТИЛКА В ОБЩИНА СТРУМЯНИ



След като бе изкърпен асфалтът на пътя Вълково–Палат и пътя Студената вода – Раздол–Добри Лаки, започна и изкърпването на улиците в селата Струмияни, Микрево и Илинденци.

## ПРОВЕДЕ СЕ ОБЩО СЪБРАНИЕ НА ХК „ИЛИНДЕНЦИ МРАМОР“

Управителният съвет на ХК „Илинденци мрамор“, с. Илинденци, община Струмияни, област Благоевград, на основание чл.26 ЗЮЛНЦ свика редовно общо събрание, което се проведе на 26.V.2007г. в 20ч. в стола на училището при следния дневен ред:

1. Отчет на УС за 2006г.;
2. Освобождане на настоящия УС и КС;
3. Избор на нов УС;
4. Избор на нов КС;
5. Промени в устава на ХК „Илинденци мрамор“. Поради липса на кворум общото събрание започна на същото място, същия ден в 21ч.

Вследствие бъркотията в клуба общото събрание бе пред провал. Наложи се да бъде съставена комисия, която да направи ревизия и изготви необходимия отчет, да потготви необходимата документация и да се проведе ново събрание. Очакваме с нетърпение развързката.

## В ДВОРА НА ЧЕРКВАТА „СВ.ПАНТАЛЕЙМОН“, СЕЛО КАМЕНИЦА СЕ СЪСТОЯ КУРБАН ЗА ЗДРАВЕ



На 25 май, със съдействието на кмета на община Струмияни - Валентин Чиликов, приключиха строителните работи по направата на покрива и измазване стените на новопостроената черква „Св.Пантелеймон“ в село Каменица. По случай завършване на това свято дело, а също и за здраве и сполука на всички, жителите на селото дадоха курбан в двора на черквата. За настроението на своите съграждани кметът на с. Каменица – Николай Николов бе организирал и музикална програма.

## Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставите вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. „7-ми април“ №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: [strumyani\\_press@abv.bg](mailto:strumyani_press@abv.bg).

## ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЛИТИКА

### НОВО ДАРЕНИЕ ЗА БИБЛИОТЕКАТА В С.СТРУМЯНИ

Тази година празникът на Светите братя Кирил и Методий бе двойно поспециален за служителите в библиотеката при читалище „Будител”, с.Струмьяни.

Г-жа Недялка Деянова от гр.София, със съдействието на г-н Атанас Атанасов, гр.Сандански, дариха на библиотеката над 250 книги – актуални

поредици от именити автори на българската и световната литература. Дарението е четвърто по ред за 2007 година, но първо по размер.

Ръководството на читалище „Будител” изказва специална благодарност на г-жа Недялка Деянова за хуманната й постъпка.

#### ВАЖНО

Уважаеми родители на седмокласници,  
уважаеми седмокласници,

от **28.05.2007** година започва подаване на заявления за полагане на приемни изпити за прием след 7 клас. Заявленията се подават в училищата, определени със заповед на Началника на РИО, наречени гнезда, както следва:

1. **БЛАГОЕВГРАД:** Ш ОУ „Д. ТАЛЕВ”
2. **САНДАНСКИ:** ЗПГ „КЛ. ТЕМИРЯЗЕВ”
3. **ПЕТРИЧ:** ГИМНАЗИЯ „П. К. ЯВОРОВ”
4. **РАЗЛОГ:** НУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”
5. **ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ:** ПМГ „ЯНЕ САНДАНСКИ”

**СРОК ЗА ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЯТА:**  
28.05.2007 г. - 04.06.2007 г.

**РАБОТНО ВРЕМЕ НА КОМИСИИТЕ:** 8.00 – 12.30 часа и от 13.30 – 18.00 часа.

Заявленията ще Ви бъдат предоставени в училищата гнезда. *Още по темата на стр.4*

#### ОБМЯНА НА ОПИТ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА БЪДЕЩО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Община Струмьяни бе организатор на тридневен семинар, който се проведе от 21 до 23.05.2007г. в Република Гърция.

Семинарът “Управление на Natura 2000, места и агроекологични мерки в Гърция” е част от обучителен модул по проекта “Вълкът – сит, агнето цяло” финансиран от Европейския съюз. Участници от българска страна бяха представители на партньорите по проекта /общините Сандански, Симитли, Кресна, Петрич и Фонд за дивата флора и фауна, представители на Министерството на околната среда и водите, Министерството на земеделието и горите и представители на неправителствените организации –

Българска Фондация Биоразнообразие - Благоевград, Пирински туристически форум - Благоевград и Бизнес информационен и консултантски център - Сандански. Не бе случаен и изборът на място за провеждане на семинара – Керкини. Целта му бе да се види

какви са ползите за местните хора, които живеят в близост до защитена територия и по-точно Национален парк и NATURA 2000 място “Керкини”.



#### ЦИКЕП: Избрани членове на Европейския парламент от Република България

Политическа партия	Брой евродепутати	Представителите на България в Европейския парламент	Европейските партии, към които ще се присъединят българските евродепутати	Брой евродепутати Европейските партии
ГЕРБ	5	1. Владимир Андреев Уручев 2. Душана Панайотова Здравкова 3. Николай Евтимов Младенов 4. Петя Ставрева Ставрева 5. Румяна Русева Желева	Европейска народна партия и Европейски демократи ( PPE – DE )	268
ПЕС – БСП и ДСХ	5	1. Атанас Атанасов Папаризов 2. Евгени Захариев Кирилов 3. Илияна Малинова Йотова 4. Кристиан Иванов Вигенин 5. Маруся Иванова Любчева	Партия на европейските социалисти ( PES )	201
ДПС	4	1. Владко Тодоров Панайотов 2. Мариелка Величкова Баева 3. Метин Хюсеин Казак 4. Фелиз Хакъева Хюсменова	Съюз либерали и демократи за Европа ( ALDE )	88
Атака	3	1. Десислав Славов Чуколов 2. Димитър Кинов Стоянов 3. Славчо Пенчев Бинев	Съюз Европа на нациите ( UEN )	27
НДСВ	1	1. Биляна Илиева Раева	Съюз либерали и демократи за Европа ( ALDE )	88

Продължение от стр.1  
В СОУ „Св. Паисий Хилендарски”, с. Микрево тържествено бе отбелязан Денят на българската просвета и култура и на славянската писменост – 24 май, с празник, който започна с посрещането на училищното знаме и издигането на националния флаг под звуците на химна на Р България и европейския химн. Учениците и гостите се насладиха на литературно-музикалната програма. По традиция всички отличници получиха грамоти за постигнатия успех, а първокласниците - удостоверенията си за завършен първи клас.

Лекторите представиха начина на изграждане и управление на NATURA 2000 и ползите за местното население, след което се описа ситуацията в България.

#### УКАЗАНИЯ

**Към Заповед № РД 56-44/11.05.2007 г. на Министъра на земеделието и горите**

**ОТНОСНО: Подаване на една безвъзмездна поливка за земеделски култури(без ориз)**

Документите за безвъзмездно подадени водни маси се изготвят отделно от тези за заплащаните водни маси

Документацията, която ще се съставя за извършената поливка трябва да съдържа:

1. Писмена заявка от земеделски производител за времето на поливката, вида на културите и площите
2. На основание подадените заявки се съставя график за водоподаването
3. Приоритетно се подава вода на редовни водоползватели с подадени заявки и сключени договори преди 10.05.2007 г. и без задължения от минали години
4. За извършената поливка ежедневно се попълва дневник по образец, в който изрично се записва, че доставката на вода е по цитираната Заповед
5. На основание на дневниците се съставя АКТ за подадени водни маси, който се подписва от водоползвателя, представител на РДХ и представител на „НС” ЕАД „Хидромелиорации Севлиево” ЕАД или „Земинвест” ЕАД
6. Ежемесечно се съставя ОПИС на актовете за подадена безвъзмездна поливка, подписан от представител на РДХ и представител на „НС” ЕАД „Хидромелиорации Севлиево” ЕАД, „Земинвест” ЕАД и ОД „ЗГ”
7. Подаваната безвъзмездно поливна вода е за една поливка, независимо от нейната поредност(първа, втора и т.н.) считано от 15.05.2007 г. до 30.06.2007 г.
8. При невъзможност за водоподаване поради техническа негодност на хидромелиоративните съоръжения да се съставят констативни протоколи, подписани от Управителя на „НС” ЕАД, Хидромелиорации Севлиево” ЕАД, „Земинвест” ЕАД, Директора на РДХ и представител на ОД „ЗГ”
9. Да се ограничи подаването на вода от язовирите за дейности извън напояването
10. МВЕЦ работещи на поливен режим могат да преработват само додни маси, предназначени за напояване
11. Настоящите указания са допълнение към Инструкцията за провеждане на поливния процес през 2007 година

Съставените описи, заедно с актовете се представят в „НС” ЕАД гр. София в 2(два) екземпляра и в ИАХ в 1(един) екземпляр.

## НОВИНИ И ФАКТИ

### СЛЕД ПРОЛИВНИТЕ ДЪЖ- ДОВЕ СГРАДАТА НА КМЕТСТВОТО В СЕЛО МАХАЛАТА СЕ СРУТИ



### Ж Е Н С К А Т А ПЕВЧЕСКА ГРУПА- С.ИГРАЛИЩЕ СЕ ВЪРНА С НАГРАДА

Женска певческа група – с.Игралище взе участие в празника на художествената самодейност в гр.Рила, община Рила, организиран от Народно читалище „Христо Ботев” на 27.05.07г. Празникът е посветен на селищния събор „Св. Дух”. Жените от община Струмьяни огласиха с песните си рилския балкан и заслужено бяха наградени от организаторите с парична награда.

### РЕШЕНИЯ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ СТРУМЯНИ

На 23.05.2007 год. се проведе заседание на Общински съвет Струмьяни, бяха взети следните решения от обществено значение-  
**Решение № 402**  
Общински съвет Струмьяни:

1. Дава съгласие за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, представляващ урегулиран поземлен имот I /първи/ с площ от 3056 кв. м., ведно с построената върху същия имот училищна сграда, на два етажа със застроена площ от 224 кв. м, наоляща се в квартал 5 /пети/ по регулационния план с. Каменица, община Струмьяни, която е на стойност 8 452,00 лева /осем хиляди четиристотин петдесет и два лева/.

2. Утвърждава пазарна оценка, изготвена от независим оценител на обект представляващ: урегулиран поземлен имот I /първи/ с площ от 3056 кв.

м, ведно с построената върху същия имот училищна сграда, на два етажа със застроена площ от 224 кв. м, наоляща се в квартал 5 /пети/ по регулационния план с. Каменица, община Струмьяни, която е на стойност 8 452,00 лева /осем хиляди четиристотин петдесет и два лева/.

3. Продажбата да се извърши, чрез конкурс, по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпоредане с общинското имущество, приета от Общински съвет Струмьяни.

4. Определя начална конкурсна цена в размер на 8 452,00 лева /осем хиляди четиристотин петдесет и два лева/.

5. Възлага на Кмета на община Струмьяни да организира и проведе конкурса, след което да сключи договор за продажба със спечелилия участник.

**Решение № 403**

Общински съвет Струмьяни не удовлетворява молбата на Никола Кирилов Терзийски от село Илиндеци.

Мотиви: След направената проверка от служителите на ОбА Струмьяни е установено, че достъпът до имота на г-н Терзийски е осигурен, посредством черен път и на този етап не е удачно изграждане на улица с достъп само до един имот.

**Решение № 404**

Общински съвет с.Струмьяни прекратява съсобствеността между община Струмьяни и Борис Георгиев Майсторски, чрез продажба на частта на общинския имот с №121 състоящ се от площ с 228 кв.м, наоляща се кв.11 по РП на с.Драката.

**Решение № 405**

Общински съвет Струмьяни удовлетворява молбата на Йордан Илиев Подгорски и Васил Асенов Кирянски от с.Микрево като отпуска безвъзмездна помощ за лечение в размер и на двамата по 200 лева.

### РАЗХОДКА ИЗ ЕВРОПА

### ВЕЛИКОБРИТАНИЯ - НА АЛБИОНА С ДЕБЕЛ ПОРТФЕЙЛ

Площ: 244 820 кв.км. Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия е островна държава в Западна Европа. То се състои от четири историко-географски области: Англия, Уелс, Шотландия и Северна Ирландия.

Население: 59,5млн;  
Столица: Лондон;

Официален език: английски;  
Религия: англиканти - 57%, протестанти - 15%, католици - 13% ;

Официален празник: рожденият ден на кралицата;

Парична единица: британска лира;  
Година на присъединяване към ЕС: 1973;

Политическа система: конституционна монархия.

Във Великобритания е много скъпо. Това не е просто клише. Всеки който стъпи на островната държава веднага ще го разбере. Само за елементарно оцеляване в столицата на Обединеното кралство ще са ви нужни минимум 60-70 британски лири на ден (спане в пансион, еднодневна карта за транспорта и малко храна от магазина). Няколко дни ще ви трябват, ако искате да разгледате забележителностите на Лондон- Британския музей, музея “Албърт и Виктория”, Уесминстърското абатство, Природонаучния и

Музея на науките, Националната картинна галерия “Тейт”, Музея на мадам Тюсо, Тауър бридж, театрите на “Пикадили съркъс”. Вижте и основната търговска “Оксфорд стрийт” или един от найголемите магазини в света “Хародс”. Обменните бюра в Лондон имат солени комисионни, затова е по-добре да си купите лири предварително. Извън Лондон цените са по-поносими, но пак ви трябват поне 50 лири дневно. За да хапнете в средно добър ресторант, си отделете поне 30-40 британски лири. Евтините хотели дават стаи за по 50 лири, а за наистина добър хотел ви трябват минимум 150 лири.

### СКЪПИ ЧИТАТЕЛИ,

всеки себеуважаващ се вестник се опира в работата си на редица принципи и основни етични правила, които Националният съвет за журналистическа етика е обединил в Етичен кодекс на българските медии. Представяме на Вашето внимание неговата основна структура

### ЕТИЧЕН КОДЕКС НА БЪЛГАРСКИТЕ МЕДИИ

**1. Предоставяне на достоверна информация на обществото.**

Ще предоставяме на обществото точна и проверена информация и няма преднамерено да скриваме или изопачаваме факти. Ще предоставяме право на отговор на лица и организации, засегнати от публикации.

**2. Събиране и представяне на информация.**

Ще събираме информация с честни и законни средства. Уважаваме неприкосновеността на личния живот на всеки.

**3. Редакционна независимост.**  
Няма да се поддаваме на политически или икономически натиск или влияния.

**4. Взаимоотношения в медиите и между медиите.**

Ще подкрепяме наши колеги от други медии,

когато те са несправедливо нападнати или критикувани. От друга страна обаче, професионалната солидарност не ще бъде извинение за укриване или изкривяване на информация.

**5. Обществен интерес.**

Нарушаването на условията на този Кодекс може да бъде оправдано, само ако се докаже недвусмислено, че е било в обществен интерес.

### ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

Общинска администрация Струмьяни търси да назначи работници за Защитено жилище /за възрастни хора с умствена изостаналост/ с. Раздол, както следва: медицинска сестра – 1 брой, трудотерапевти – 2 броя, социални работници – 3 броя.

Изисквания:

1. Медицинска сестра – образование: полувисше или висше медицинско, стаж по специалността – 2 год ; компютърна грамотност.
2. Трудотерапевт – минимум средно специално образование, компютърна грамотност.
3. Социален работник – образование: полувисше или висше, специалност – социални дейности, социална педагогика, специална педагогика, социален работник; компютърна грамотност.

Необходимо е работниците да притежават умения за работа в екип; комуникативни умения; търпеливост; уравновесеност.

В срок до 02.06.2007г. кандидатите следва да представят в общинска администрация следните документи:

1. Молба;
2. Автобиография;
3. Документ за завършено образование;
4. Медицинско свидетелство; 5. Свидетелство за съдимост.

Читалище „Братя Миладинови” село Микрево, община Струмьяни обявява конкурс за отдаване под наем на помещение /30 кв. м./ при следните условия:

1. Предложената цена да не е по ниска от 2.30 лв. на кв. м.
2. Помещението не може да се използва за ношно заведение, религиозен или политически клуб, съгласно Закона за народните читалища.
3. Необходими документи за участие в конкурса:
  - 3.1. Заявление за участие дава се готов формуляр от читалището – цена 5.00лв;
  - 3.2. Удостоверение за актуално състояние на фирмата към момента на провеждане на конкурса;
  - 3.3. Ако е физическо лице – лична карта и свидетелство за съдимост;
  - 3.4. Проект за стопанско развитие на обекта;
  - 3.5. Насрещни предложения на участника благоприятни за развитието на читалището и читалищната дейност;
  - 3.6. Цена и начин на плащане. Офертите се подават до 17.00 часа на 15.06.2007г. при секретаря на читалището в запечатан непрозрачен плик, върху който се отбелязва цялостното наименование на обекта на конкурса и адреса на подателя.

## ВАЖНО, ЛЮБОПИТНО

### График на дейностите по приемането на ученици в държавни и в общински училища за учебната 2007/2008 г. съгласно Наредба № 11 от 28.03.2005 г.

- I. За приемане на ученици след завършен VII клас
1. Подаване на заявления за полагане на приемни изпити. 28.05.-04.06.2007 г.
  2. Обявяване на списъци с разпределението на учениците по училища и зали. Писмено уведомяване на учениците относно допускането им за полагане на приемни изпити до 13.06.2007 г.
  3. Провеждане на приемните изпити:  
по български език и литература 19.06.2007 г.  
за проверка на способностите по музика 21.06.2007 г.  
за проверка на способностите по изобразително изкуство 22.06.2007 г.  
по математика 25.06.2007 г.  
за проверка на способностите по хореография 29.06.2007 г.  
за проверка на способностите по спорт 16 - 29.06.2007 г.
  4. Обявяване на оценките от приемните изпити. до 02.07.2007 г
  5. Получаване на служебна бележка с оценките от приемните изпити- 03.07.-09.08.2007г.
  6. Подаване на документи за участие в първи етап на класиране - 03.- 06.07.2007 г.
  7. Обявяване на списъците с приетите ученици на първи етап на класиране до 10.07.2007 г.
  8. Записване на приетите ученици на първи етап на класиране или подаване на заявление за участие във втори етап на класиране - 11. - 13.07.2007 г.
  9. Обявяване на списъците с приетите ученици на втори етап на класиране до 16.07.2007 г.
  10. Записване на приетите ученици на втори етап на класиране - 17. - 19.07.2007 г.
  11. Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след втори етап на класиране до 23.07.2007 г.
  12. Подаване на документи за участие в трети етап на класиране - 24. - 25.07.2007 г.
  13. Обявяване на списъците с приетите ученици на трети етап на класиране - 26.07.2007г.
  14. Записване на приетите ученици на трети етап на класиране - 27.07. и 30.07.2007 г.
  15. Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след трети етап на класиране - 31.07.2007 г.
  16. Попълване на незаетите места след трети етап на класиране и записване определя се от директора на училището до 10.08.2007 г.

- II. За приемане на ученици с основно образование
1. Подаване на заявления за полагане на приемни изпити - 28.05. - 04.06.2007 г.
  2. Обявяване на списъци с разпределението на учениците по училища и зали. Писмено уведомяване на учениците относно допускането им за полагане на приемни изпити до 13.06.2007 г.
  3. Провеждане на приемните изпити:  
по история 03.07.2007 г.  
по математика 21.06.2007г.  
по география 22.06.2007 г.  
по български език и литература 20.06.2007 г.  
по биология 25.06.2007 г.  
за проверка на способностите по изобразително изкуство 26.06.2007 г.  
по химия 28.06.2007 г.  
за проверка на способностите по музика 29.06.2007 г.  
по чужд език 27.06.2007 г.  
по физика 02.07.2007 г.  
за проверка на способностите по хореография 04.07.2007 г.  
за проверка на способностите по спорт 16. - 29.06.2007 г.
  4. Обявяване на оценките от приемните изпити. до 05.07.2007 г.
  5. Получаване на служебна бележка с оценките от приемните изпити - 05.07.-31.08.2007г.
  6. Подаване на документи за участие в първи етап на класиране - 05. - 10.07.2007 г.
  7. Обявяване на списъците с приетите ученици на първи етап на класиране до 12.07.2007 г.
  8. Записване на приетите ученици на първи етап на класиране. 13. - 16.07.2007г.
  9. Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след първи етап на класиране 17.07.2007 г.
  10. Подаване на документи за участие във втори етап на класиране- 18.- 20.07.2007 г.
  11. Обявяване на списъците с приетите ученици на втори етап на класиране до 24.07.2007 г.
  12. Записване на приетите ученици на втори етап на класиране - 25. - 26.07.2007г.
  13. Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след втори етап на класиране до 27.07.2007 г.
  14. Подаване на документи за участие в трети етап на класиране - 30. - 31.07.2007 г.
  15. Обявяване на списъците с приетите ученици на трети етап на класиране - 01.08.2007г.
  16. Записване на приетите ученици на трети етап на класиране - 02. - 03.08.2007г.
  17. Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след трети етап на класиране до 06.08.2007 г.
  18. Попълване на незаетите места след трети етап на класиране и записване определя се от директора на училището до 01.09.2007 г.

Приключи външното оценяване, проведено под формата на тестове за учениците от IV клас.

Предоставяме на вниманието Ви резултатите, показани от четвъртокласниците от общината по училища и предмети.

#### СОУ „ Св. Паисий Хилендарски ” с. Микрево

Учебен предмет \ Успех	Отличен 17 – 20 т.	Мн. добър 13 – 16 т.	Добър 9 – 12 т.	Среден 4 – 8 т.	Слаб до 4 т.
Човекът и обществото	11	13	2	---	---
Български език и литература	9	6	5	5	1
Математика	15	6	1	3	---
Човекът и природата	18	5	2	---	1

Двама ученика – Мария Илиева и Цветелина Цомпова имат по 20 т. на всички тестове.

#### ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий ” с. Струмяни

Учебен предмет \ Успех	Отличен 17 – 20 т.	Мн. добър 13 – 16 т.	Добър 9 – 12 т.	Среден 4 – 8 т.	Слаб до 4 т.
Човекът и обществото	5	4	1	3	---
Български език и литература	3	1	7	---	---
Математика	5	4	---	4	---
Човекът и природата	3	2	5	1	---

В училището няма ученици с по 20 т. на всички тестове.

#### ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий ” с. Илинденци

Учебен предмет \ Успех	Отличен 17 – 20 т.	Мн. добър 13 – 16 т.	Добър 9 – 12 т.	Среден 4 – 8 т.	Слаб до 4 т.
Човекът и обществото	10	3	---	---	---
Български език и литература	7	3	3	---	---
Математика	7	5	1	---	---
Човекът и природата	9	4	---	---	---

Милена Сарадинова има по 20 т. на всички тестове.

## СПОРТЕН СВЯТ

### НОВ УСПЕХ ЗА ХАНДБАЛА В ОБЩИНАТА

Малчуганите от ХК „ Илинденци ” (до 12 години) се класираха на републикански финал в гр. Поморие от 13.06 до 17.06.2007 г.

В зонално първенство, състояло се в гр. Гоце Делчев на 27.05.2007 г., те постигнаха победа и загуба. За пореден път те отупаха ЦСКА ( Сф) и въпреки първата загубата за сезона, нанесена им от домакините от „ Пирин ”, се класираха за заветния финал. **УСПЕХ МОМЧЕТА !**

### БЪЛГАРИ, ЮНАЦИ !!!

На българския национален отбор по футбол му предстои да изиграе две жизнено важни срещи за класиране на Евро'08. Нека окажем морална подкрепа на нашите момчета и да се надяваме, че ще победят. Представяме Ви, програмата за прякото излъчване на двете срещи.

*Събота 02.06.2007г.*

**20:40 ч. КАНАЛ 1: БЕЛАРУС – БЪЛГАРИЯ, квалификация за Европейско първенство 2008 – пряко предаване от Минск**

*Сряда 06.06.2007г.*

**19:45 ч. КАНАЛ 1: БЪЛГАРИЯ – БЕЛАРУС, квалификационна среща-реванш за Европейското първенство – пряко предаване от стадион „Васил Левски”**

**Главен редактор:** Мария Панайотова

**Редакционна колегия:** Румен Стоянов, Величка Чорбаджийска, Атанас Стойков, Тоня Маринова, Диана Каракичева, Веселина Богоева.

Адрес: 2825 Струмяни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg.